

合肥市继续开展“排水百日大会战” 雨污未分流, 开发商休想走

星报讯(实习生童庆云 记者刘甜甜) “合肥因水而建、因水而名,以后更要因水而兴,水环境治理涉及千家万户的利益,让地表水体清澈透明,合肥才真正拥有自己的‘城市之魂’。”昨天上午,合肥市长吴存荣在专题调研城市排水设施完善情况时,再次重申“排水百日大会战”的迫切性和重要性:“生态宜居,在减排上合肥只能做‘减法’,‘排水百日大会战’要在12月31日前全部完成,各个县区特别要关注新建的房地产项目,倘若开发商没能依合同做到雨污分流,他就是跑到月球上也要追究!”

还给百姓“清凌凌的水”

“雨污分流、水环境治理,大力做好‘水文章’。这样的话,开大会小会的时候,左一遍、右一遍地讲,我都快成‘祥林嫂’了!”吴存荣半开玩笑半严肃地说,排水设施的完善,归根结底还是民生工程。“路宽了,楼高了,可是如果到处污水横流,老百姓的生活质量怎么能提高?现在无论是改造排水设施,还是加强排污监控,最终都是要还给合肥百姓一片清凌凌的水。”

“特别是现在新开发的和在建的小区,规划、建委、房产局都要严格把关,要求开

发商必须严格按照雨污分流的规程,履行合同义务。”吴存荣说,“有的企业开发完小区就把企业注销了,属于他的责任没尽到就跑了,这样的事情以后绝不允许发生!税务部门要房产局认可开发商的履责后才能办理注销手续,不然,大股东本人无论跑到哪,公安都要去给抓回来。就是跑到了月球也要给抓回来……哦,对了,听说月球上现在还没人住……”末了,吴存荣还没忘幽默一把。

实时监控污水排放

记者在现场采访时了解到,按照“排水

百日大会战”的工作部署,合肥市各县区都要在今年12月31日前完成排水设施的改造和完善工作。目前滨湖新区已经全部完成,经开区也已完成总量的82%,其他县区也纷纷立下了“军令状”。对此,合肥市还将启动“辖区断面考核责任制”,即对在各县区境内的污水进行实时监控,并采取责任倒逼机制,追究县区一把手的责任。

“特别是某些沿街店铺,污水到处排,甚至连餐厨垃圾都往污水管里倒。”吴存荣提醒各县区:“你们在排污治理上,也要学会发动群众的力量,唤醒市民的环保意识,鼓励老百姓举报,接到举报就立即去查!”

新桥机场即将“绿”起来

星报讯(记者徐涛) 昨日记者获悉,正在紧张建设的合肥新桥国际机场项目又有新进展——包括新桥大道A1路段200米道路沿线、航站楼南侧景观地块等四大地块在内,新机场的绿化试验段项目先期建设近日已正式启动。

据了解,此次绿化试验选择的主要树种有:法梧、栾树、杨树、银杏、香樟、雪松、广玉兰等。根据总体规划,合肥新桥国际机场规划范围内景观绿化,也是该重点工程的重要基础设施之一,该绿化试验工程旨在为下一步新桥机场规划范围景观绿化的全面建设起到样板借鉴作用。

方兴大道上跨桥成功飞越

星报讯(万志军 刘志国 叶明 记者王玉) 昨日上午,随着最后一片预制箱梁吊装完成,合肥方兴大道下穿京台高速互通立交工程AK1+381上跨匝道桥成功飞越。

据介绍,方兴大道下穿京台高速互通立交跨匝道桥共有42片箱梁,今年10月12日开始吊装第一片箱梁,昨天上午最后一片预制箱梁吊装成功。此匝道桥为6跨,每跨30米,其中上跨京台高速主桥全长186米,宽22.5米。

省城将建三处集中守灵区

星报讯(高光平 记者赵莉) 记者昨日从合肥市民政局获悉,日前合肥市集中守灵区及配套服务设施项目已经正式立项,计划明年正式开建。

合肥市民政局社会事务处处长高光平介绍说,规划建设的集中守灵区位于合肥市殡仪馆馆区西南侧,占地面积约15亩,拟定名称“合肥市殡仪馆静安苑”。守灵区将建大中小守灵房共50间,每间守灵房内设有灵堂、丧户休息室、亲友接待室和洗手间。

合肥市民政局社会事务处处长高光平介绍说,除了合肥市殡仪馆的集中守灵区已经正式立项外,省城的东边和南边还将建设两个集中守灵区,具体的选址以及规模还在规划中。

这些“怪玩意” 个个有“绝活”

智能车自己跑 红绿灯会“变脸” 情感分析器“终结”说谎



能根据用户制定的出发地和目的地自动驾驶,并且躲避障碍的北斗星智能车;能用手机进行远程控制烧洗澡水、煮饭的家用开关;能利用人工智能技术分析十字路口的车流量,以达到车辆平均延误时间最短的交通灯;基于表情的情感分析器……这是合工大第12届“斛兵杯”巨一自动化大学生课外学术科技作品展。

周慧 记者 李婉婷/文 倪路/图



会“变脸”的信号灯

自动驾驶的智能车

刚到展台前,记者就被一辆长着两个大“耳朵”的车子吸引住了。这是学生们用一辆买来的童车改装的,两个大“耳

朵”就是接收器。据介绍,这辆车不但可以实现自动驾驶,还能智能避障,并预防侧翻。

远程遥控的插座

设想一下,当刚下飞机时,打个电话就能控制家中的热水器开始烧水,以便回家就能洗个热水澡,多么美好。而记者眼前的这个开关接线插座就能实现这

样的功能,“我们在插座内部应用了单片机,以便于识别语音,加上FSK和DTMF解码,就可以控制插座的相应开关,遥控电器。”

会测谎的情感分析器

人在撒谎的时候,强烈情绪引发的表情会从脸上飞速掠过,但是99%的人都看不到这些转瞬即逝的信号——这对撒谎者来说实在是幸运。

可是现在,撒谎者的“好日子”就要到

头了。记者在展会现场看到一种基于表情的情感分析器,可以用摄像头捕捉到脸上瞬间的表情,经过分析之后告诉受访者他现在正在想什么,是紧张、高兴还是害怕。

自己“变脸”的信号灯

信号灯可以自己“变脸”。记者在现场还看到了这样一种装置。这个被特殊设计过的信号灯可以通过智能分析,自己决定是该红还是该绿。据介绍,这个完全无人

参与的智能化疏导交通的信号灯,可以最大限度地降低车辆的平均延误时间,“以后再急着上班的时候,就不会有窝火的司机对着红灯一直按喇叭了。”设计者介绍道。

小细菌可以“吃掉”海油

又讯(杨保国 记者 李婉婷 王恒) 还记得在今年国际基因工程大赛中勇夺两金并获得含金量最高单项奖的中科大团队吗?昨天,记者来到这群意气风发的大学生中间,亲身感受他们的神奇创意。

作为参赛队伍之一,来自中科大的“湿

队”的参赛项目是:构建基于细菌微室的蛋白质人工细胞器组装平台。“湿队”的队长,来自该校生命科学学院07级的本科生张洋解释道,通过人为地给大肠杆菌制造一个蛋白质容器,再经过相关的化学反应,就可以消解海油,解决水体污染的问题。

安徽金恒丰贵金属公司在合肥开业

眼下由于国际热钱的涌动,黄金、白银越来越成为吸引投资者眼球的新热点。在过去的20年间,黄金经历了三次热潮,现在黄金面临着第四次热潮的爆发。近日,安徽金恒丰贵金属经营有限公司也在合肥开业。

安徽金恒丰贵金属经营有限公司为天津贵金属交易所和天津金恒丰贵金属经营有限公司121号会员单位,地处合肥市闻名的金融中心——合肥财富广场,交通、信息流十分畅通,优良的政策环境给发展拓展了巨大的空间,也为安徽金恒丰的可持续

和跨越式发展提供了巨大的人才智力支持。安徽金恒丰自成立以来,试营业期间业务与日俱增,公司以雄厚的资金实力、高素质的专业人员和优质高效的服务在社会上树立起了良好的企业形象,受到了社会各界与广大客户的普遍信赖与赞扬。

国惠宝投资贷款咨询
无担保、无抵押大额贷款,超低利息,专办个人、个体企业贷款手续简便,快速快件
联系电话:18709841658

华南创业
解决资金需求,企业、个人免抵押免担保,大额资金需求10万以上皆可办理,手续简便,息低,放款后收费
咨询电话:4006010240

中信投资贷款
企业、个人免抵押免担保,大额资金需求小额可办理10万至500万手续简便,息低,放款后收费(外地可办)
咨询电话:4006010439

会计从业资格证考前培训
小班教学、代办网上报名、摄像、交费
电话:0551-2111515 2111115 地址:合肥理工学校胜利路10号(新亚大酒店南侧)